



Buletin Parohial

1 Februarie 2017

Programul Slujbelor

Joi 2 Februarie (+) **Întâmpinarea Domnului**

- **9.30AM** - Acatist
- **10.00AM** - Sf. Liturghie

Sâmbătă 4 Februarie Sf. Cuv. Isidor Pelusiotul; Sf. Sfințit Mc. Avramie

- **6.00PM** - Vecernie

Duminică 5 Februarie Sf. Mc. Agata și Teodula **Duminica a 33-a după Rusalii (a Vameșului și a Fariseului). Ap. 2 Timotei 3,10-15; Ev. Luca 18,10-14. Glas 8, voscr. 11 (Începutul Triodului).**

- **9.30AM** - Acatist
- **10.00AM** - Sf. Liturghie
- **12.30PM** - Masa de Obște

Cuvântul Părintelui George

“Acum liberează pe robul Tău, Stăpâne, după cuvântul Tău, în pace, că văzură ochii mei mântuirea Ta, pe care ai gătit-o înaintea feții tuturor popoarelor, lumina spre descoperirea neamurilor și slava poporului Tău” Luca 2:29-32

Hristos în mijlocul nostru.

Frați creștini.

Domnul nostru Iisus Hristos, cel care a venit în această lume nu pentru a strica legea ci să o împlinească, a fost adus la Templu conform legii mozaice de către Maica Domnului și de către Sfântul Iosif.

La 40 de zile după nașterea primului copil de parte bărbătească, orice ludeu își aducea pruncul la Templu pentru a primi o binecuvântare și a-l închina Domnului.

Această practică s-a păstrat și în legea Harului (Creștinească) când fiecare copil, fie de parte bărbătească, fie de parte femeiască, este adus la Sfânta Biserică pentru a i se citi o Moliftă specială mamei și pruncului. Rugăciunile pentru mamă sunt pentru curățire și cele pentru prunc sunt pentru ocrotire de duhuri necurate, până când se va învrednici de Taina Sfântului Botez.

După această Moliftă, cei de parte femeiască sunt închinați de către Preot în fața Icoanelor Împărătești și cei de parte bărbătească sunt introduși în Sfântul Altar și închinați Sfântului Jertfelnic (Sf. Masă). În timpul acestei procesiuni Preotul cântă acel verset din Luca:2 "Acum liberează..."

Astfel s-a întâmplat și cu Mântuitorul Hristos. Când El a fost dus la Templu, a fost întâmpinat de către Dreptul Simeon și de către Prooroșița Ana.

Dreptul Simeon, primindu-L pe Hristos din brațele Maicii Domnului, îl recunoaște prin revelație divină că El este Mesia cel așteptat. Simeon, conform Sfintei Tradiții, a fost legat de Dumnezeu să nu treacă la viața veșnică până când nu îl va vedea cu proprii ochi trupești pe acel despre care s-a îndoit că ar putea să se nască dintr-o Fecioară.

Simeon a fost unul dintre cei 70 de bărbați care au tradus Pentateuhul (cele cinci cărți ale lui Moise) din limba Ebraică în limba Greacă. Lui i-a picat să traducă acel verset de la Isaia "Iată Fecioara va lua în pântece și va naște Fiu și se va numi Emanuil". El fiind nelămurit și confuz în traducere, scrie "Iată femeia va lua în pântece și va naște Fiu și se va numi Emanuil". Atunci Arhanghelul Gavriil îi vestește că nu va gusta moarte până nu o va vedea pe Fecioara purtând pruncul în brațe.

Simeon cere de la Dumnezeu să îl "libereze" nu pentru că era plictisit de această viață și de lungimea de zile, nu, îi cere Domnului să îl libereze pentru că s-a împlinit acel legământ de la Arhanghel - este o confirmare din partea lui că acesta este Emanuil cel născut din Fecioara despre care s-a îndoit că va fi cu puțință să aducă Fiu în lume.

În spatele lui Simeon așteaptă o altă sfântă, Prooroșița Ana, care, imediat după ce Simeon cere eliberarea, începe să proorocească despre Sfântul Prunc Iisus. Spune că acesta va fi pentru ridicarea multora, dar și spre coborârea multora, adică a celor care nu vor crede în El. Prooroșița Ana începe să îi spună și Maicii Domnului că prin inima ei va trece sabie, făcând referire la durerea care avea să fie pricinuită de vederea Lui răstignit pe Sfânta Cruce.

oare



iare

În **Sfânta Icoană a Întâmpinării Domnului**, Mântuitorul este reprezentat fie în brațele Maicii Domnului, fie în brațele Bătrânului Simeon. De asemenea, mai este reprezentat și Sfântul Iosif, logodnicul Maicii Domnului, purtând în mână o pereche de porumbei care erau aduși, după tradiție, jertfă la Templu pentru copilul adus la închinare.

Această sărbătoare a Întâmpinării Domnului a fost introdusă în cultul Creștin de către Împăratul Iustinian în anul 534, și data a fost stabilită la 2 Februarie în fiecare an, dată care reprezintă 40 de zile de la Nașterea Domnului pe care am prăznuit-o pe 25 Decembrie.

Fie dar ca praznicul Întâmpinării Domnului să vă aducă liniște sufletească și multă binecuvântare.

O săptămână plină de spor duhovnicesc,

Părintele George Acseste.

PS

Doresc să mulțumesc lui Dumnezeu și comunității noastre pentru buna desfășurare și seriozitatea arătată în bunul mers al bisericii noastre, prin prezența la Adunarea

Parohială Anuală.

S-au prezentat rapoartele pe anul precedent, s-au discutat proiectele viitoare, s-a ales un nou Consiliu Parohial care a depus jurământ cu mâna pe Sfânta Scriptură.

Vă îndemn și pe dumneavoastră să fiți alături de noi în toate proiectele spirituale sau sociale din cursul anului 2017.

Doresc să aduc mulțumiri Consiliului de anul trecut și tuturor celor care ați susținut aceasta Biserică, făcând-o cu adevărat Casa lui Dumnezeu și un loc de manifestare a Duhului Sfânt.

Sunt foarte fericit să fiu Preotul dumneavoastră slujitor aici în aceasta Biserică foarte dinamică. Chiar dacă suntem atât de departe de țara noastră, avem o Biserică unde am botezat 31 de suflete în cursul anului 2016. Pentru a vă face o idee cât de dinamică este această parohie, o să vă dau un exemplu trist dar care reflectă realitatea. Am vorbit cu un preot, fost coleg, care slujește într-o comună din România și cu tristețe mi-a povestit cum a săvârșit 26 de înmormântări anul trecut și ... nici un botez ... realitatea satului Românesc.

iare

Evenimente Viitoare

Diana Acsente

How To Eliminate Fear From Your Life

Sambata 11 Februarie - ora 10.30AM



Would you like to overcome your fears in 2017?
I'd like to challenge you to live without fear. I'll explore tactics for living fearlessly and explore them with you face to face.
Come out and join us in our Social Hall for this interactive 90 min workshop where we will give you a chance to conquer some of your biggest fears. Details on **facebook**.

V-day Red Dress Party
Ziua Indragostitilor
Sambata 11 Februarie - ora 6.30PM

iare



Sunteti invitati sa petreceti Ziua Indragostitilor intr-un cadru festiv unde culoarea rosie o sa fie tematica serii. Va asteptam sa participati la concursul de dans si tombola organizata ca in fiecare an prin extragerea unui bilet la intrare. Mancarea si bautura se vor servi individual deci RSVP ul dvs este necesar pentru o buna organizare. Va multumim pentru cererea dvs de a organiza acest eveniment si in acest an.

Rezervarile se fac la telefonul (770) 722-9855 Stela Penta - coordonator evenimente sala sociala. Meniul oferit \$35/persoana cuprinde aperitive, friptura cu garnitura, desert de sezon, precum si vin sau bere. Surpriza serii o sa acorde tuturor participantilor sansa de a castiga unul din cele 5 cadouri pregatite pentru toti cei prezenti.

Locurile sunt limitate la 56 de persoane si sunt date pe principiul primul venit primul servit.

Muzica este asigurata de DJ DuoProArt. Va asteptam sa petrecem o seara minunata impreuna cu dvs. Detalii pe **facebook**

2017 Giant Round Robin Table Tennis Tournament

Tenis de Masa

Sambata 18 Februarie 2017 - ora 3PM - 9PM



iare

Campionatul de Tenis de Masa editia 2017 se va desfasura Sambata 18 Feb. Inscrierile se fac pana pe 11 Feb la Petrica Stirbu (678) 296-7128. Taxa de participare este de \$30 de persoana. Se va juca la patru mese simultan in Sala Sociala a Bisericii. Se vor servi mancaruri alese si bauturi potrivite. Veniti cu paleta castigatoare si aduceti si familia si prietenii sa va sustina!

Program:

3:30PM - prezentarea jucatorilor

4:00PM - incep meciurile

In jurul orei 6.30PM vom avea meci demonstrativ.

Pentru detalii va rugam sa-l contactati pe Petrica! Va asteptam!

Evenimente Trecute

Mihai Eminescu

167 de ani de la nasterea poetului

Duminica 15 Ianuarie 2017



iare

La aniversarea a 167 de ani de la nașterea lui Mihai Eminescu, membri ai parohiei “Sfinții Împărați Constantin și Elena” aduc un omagiu celui care a fost și rămâne Luceafărul poeziei românești. Descrierea vieții marelui poet, poezii eminesciene recitate de copii și de adulți, poezii despre Eminescu, romane, toate au dus la o după amiază în care cei prezenți au sărbătorit această importantă parte a culturii românești și universale. Mulțumim tuturor celor care au participat atât pe scenă cât și în fața ei la această premieră în parohia noastră.

Anunțuri

Membrerie și Pledge

În luna Ianuarie avem **16 membri și 17 donatori la pledge** (persoane/familii care au donat în cadrul programului de pledge). Le mulțumim membrilor pentru declarația de apartenență la Biserică iar donatorilor pentru sprijinul lor constant în susținerea financiară a Bisericii.

12. *Căci precum trupul unul este, și are mădulare multe, iar toate mădularele trupului, multe fiind, sunt un trup, așa și Hristos.*
25. *Ca să nu fie dezbinare în trup, ci mădularele să se îngrijească deopotrivă unele de altele.*
26. *Și dacă un mădular suferă, toate mădularele suferă împreună; și dacă un mădular este cinstit, toate mădularele se bucură împreună.*
27. *Iar voi sunteți trupul lui Hristos și mădulare (fiecare) în parte. 1 Corinteni 12.*

Logodna



iare

Pe data de 21 Ianuarie 2017 a avut loc logodna dintre **Mihaela-Maria Teiusanu** si **Silviu Teiusanu**. Le dorim tinerilor logoditi, familiilor lor, nasilor si tuturor celor dragi lor, multa sanatate si o viata binecuvantata!

Botez

iare



Pe data de 21 Ianuarie 2017 a avut loc botezul lui **Mihail Șerban**. Ii dorim lui Mihail, mamei Nicoleta Șerban precum si tuturor celor dragi lor, multa sanatate si o viata binecuvantata!

Botez



Pe data de 19 Ianuarie 2017 a avut loc botezul **Olimpiadei Morar**. Ii dorim Olimpiadei, parintilor Ilie și Ilaria, nașilor Teodora și Eduard Mocanu, multa sanatate si o viata

binecuvantata!

Botez



iare

Pe data de 7 Ianuarie 2017 a avut loc botezul lui **Nickolas Liuba**. Ii dorim lui Nickolas, parintilor Cristian si Evelina, multa sanatate si o viata binecuvantata!

Gatit mancare la domiciliu

Angela Crisan va gateste delicios la domiciliul dvs saptamanal. O singura zi mai este disponibila. Pentru informatii va rugam sa sunati la tel: (770) 774-8510

Servicii de Gatit si curatenie

Nu aveti timp sa gatiti sau sa faceti curatenie? Lenuta Pop va ofera serviciile de specialitate inclunzand mancare pentru zilele dvs de nastere sau alte aniversari. Pentru informatii va rugam sa sunati la tel: (678) 663-8325

Babysitter

Mă numesc Loredana, am 21 de ani și locuiesc în Lawrenceville [Collins Hill Area]. Sunt în căutarea unui job de nanny, babysitting full time sau/și weekend. Menționez ca am experiență cu copiii de diferite vârste de la 0-12 ani, oferind disciplina pozitivă, prepararea meselor și activități educative. Cine este interesat mă poate contacta la numărul de tel (678) 308-9306.

Întreaga responsabilitate pentru anunțuri aparține persoanelor sau companiilor care dețin aceste anunțuri. Biserica Ortodoxa Română "Sfinții Împărați Constantin și Elena" nu își poate asuma nicio responsabilitate pentru aceste anunțuri ci doar le transmite în forma și conținutul primite.

are

Abonați-vă la Buletin



Donați pentru Biserică



Mailing address: Sts Constantine and Helen Romanian Orthodox Church, 664 Dickens Rd NW, Lilburn, Georgia, 30047, US